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1310
p. Smejkalová: Bude sa rekonštruovať zanedbaná zastávka na Hasičskej ulici smerom na stanicu?

ÚM
V tomto ani budúcom roku sa s rekonštrukciou zastávky neuvažuje. V meste je niekoľko desiatok iných zastávok, ktoré potrebujú 
rekonštrukciu omnoho viac ako zastávky na Hasičskej ulici, ktoré boli rekonštruované ako jedni z prvých. Prioritne sa budeme 
venovať im.

1311
p. Smejkalová: Nedali by sa sem‐tam skontrolovať zástavky aj tie poupratovať? Viď pri najstaršej Bille.

MHSL
Pravidelné čistenie autobusových zastávok je zaradené do činnosti bežnej údržby .

1312
p. Smejkalová: Ak sa objednáva strihanie kríkov, bolo by vhodné objednať k tomu aj riadne vyhrabanie.

MHSL
Strihanie krov realizuje MHSL, pričom si všetok bioodpad po tejto činnosti aj odvezie. Upratovanie odpadkov realizuje Útvar 
interných služieb prostredníctvom verejno prospešných prác. Z podnetu nám nie je jasné o ktorú lokalitu sa jedná.

1313

p. Krovinová: Obyvatelia Šmidkeho 8 žiadajú o osedenie lavičky v blízkosti BD. Pre upresnenie miesta 
osadenia lavičky, prosím, kontaktovať pani Krovinovú 0940 146 718.

ÚÚP

V okolí bytového domu sa podľa passportu mobiliáru, ktorý má mesto k dispozícii z minulého roka, nachádza 6 ks lavičiek (fialové 
obdĺžniky na mapke) – 5 ks zo strany od škôlky, 1 ks od cesty, z ktorých je dve potrebné opraviť – drevené časti ‐ táto požiadavka 
bola zaslaná na MHSL. Termín opravy uvedených dvoch lavičiek je najneskôr do polovice júna t.r. Prípadné doplnenie nových 
lavičiek je závislé od finančných prostriedkov a obstarania vybraného typu lavičiek. 
Príloha – mapka s lavičkami (fialový obdĺžnik)

1314
p. Kuciaková: žiada o zaradenie opravy schodiska resp. schodov vedúcich ku zadnému vchodu do 
bytového domu Šmidkeho 2654/16 do plánu opráv VMČ Juh. Schody sú v pôvodnom, značne 
poškodenom stave (priložené foto). Za susedov a vlastníkov bytov vopred ďakujem.

MHSL
Opravu schodiska zaradíme do zoznamu objektov stavebnej údržby pre rok 2023.

1315

p. Mendel: žiada v súvislosti s požiadavkou 1242 a následnou opravou prasknutého vodovodu aby ÚSaŽP 
vyzval prevádzkovateľa opráv o úpravu prostredia do pôvodného stavu. Taktiež žiada o podobnú úpravu 
aj v lokalite z predchádzajúcej opravy vykonanej v minulom roku z opačnej strany bytového domu.

ÚSaŽP, MHSL

Dňa 16.5.2022 bola vykonaná obhliadka na predmetnom mieste, po zistení realizátora rozkopávkových prác, bude tento vyzvaný na 
nápravu.

1316
p. Mendel: žiada upratať stavebný odpad a nadrozmerný odpad v lokalite parcely CKN 2264/5 k.ú. 
Trenčín, z požiadavky 92/2021, ktorý sa vyskytol po odprataní nahromadenej skládky odpadu z kosenia MHSL

MHSL zabezpečí odpratanie materiálu z nelegálnej skládky.

1317
p. Mendel: sa pýta na most cez Lavičkový potok, ktorý bol v ostatnom čase uzatvorený a následne sa 
tam vybudoval drevený, zrejme dočasný most, či sa tam plánuje vybudovať nový most, trvalého 
charakteru.

MHSL
Áno plánuje sa vybudovať nový most.

1318
p. Mendel: sa pýta, či mesto neplánuje prevádzkovať informačný systém mestského cintorína a 
hrobových miest.

ÚIS
Áno plánuje. Digitálny pasport hrobových miest má už dlhšie nacenený, ale vzhľadom k jeho finančnej náročnosti a iným prioritám 
sa doposiaľ nezrealizoval.

1319
p. Mendel: sa pýta na úpravu cestnej zábrany na chodníku (stĺpik) Šmidkeho 9, ktorá bola odstránená z 
dôvodu výstavby na Halašu. Žiada o vrátenie stĺpika do pôvodného stavu.

MHSL
MHSL naplánuje osadenie stĺpika na pôvodné miesto.

1320
p. Mendel: sa pýta ohľadom opravy asfaltového povrchu na Šmidkeho 1, že čo majú spraviť obyvatelia 
bytového domu Šmidkeho 3 aby sa aj im vymenil poškodený povrch, ktorý je v oveľa horšom stave. MHSL

Čakať.
Povrchy komunikácií sa vymieňajú podľa miery bezpečnosti a v neposlednom rade aj podľa objemu financií v rozpočte pre každý 
rok.

1321
predseda VMČ Juh, p. Gabriel: sa pýta správcu komunikácií v súvislosti s odpratávaním vraku na 
Halalovka, prečo odpratanie vraku trvá tak dlho, pričom všetky zákonné lehoty výziev už sú údajne 
ukončené a treba vrak len odpratať.

MHSL
Na odpratanie vraku  ešte neboli ukončené zákonné lehoty výziev, akonáhle to bude možné , vrak odstránime.

1322

občan p. Ondruš: sa pýta, kedy budú v lokalite Lesopark Brezina označené chodníky, ktoré sú vyhradené 
pre chodcov a ktoré pre cyklistov. Situácia na Brezine začína byť neprehľadná a nebezpečná nakoľko 
cyklisti jazdia v neprimeraných rýchlostiach a všade.

MHSL

Práve pre veľký nápor cyklistov sme v spolupráci s ich združením začali stavať nový okruh
pre trailové jazdenie pre rýchle jazdiacich cyklistov chodník je do jednej tretiny vybudovaný
a vytvoril už malý okruh pre cyklistov, ktorý používajú.
V rámci toho keď príde k zokruhovaniu cyklo chodníka plánujeme úplne vylúčiť cyklistov z náučných 
chodníkov a nechať ich len pre chodcov.
Hlavné trasy ciest smer hrad, Soblahov a Juh sú súčasne pre chodcov aj pre cyklistov a musia
na nich existovať vzájomne a ohľaduplne. Na celkovej zmene štruktúry premávky v lesoparku
sa momentálne pracuje.

1323
p. Mendel: sa pýta na miesto, ktoré vzniklo po stojisku. Je toto miesto určené na parkovanie? (lokalita 
vedľa parciel CKN 2180/139 a 2180/142, k.ú. Trenčín) ÚM, MHSL

Nie nie je to parkovacie miesto. Navrhneme Mestskému hospodárstvu, aby plochu rozobralo a zatrávnilo. Parkovacie miesta vo 
vnútornej strane oblúku nie je možné zriadiť, pokiaľ nie je zabezpečený rozhľad na zabrzdenie, čo v tomto prípade n ie je.

1324
p. Mendel: upozorňuje na dopravné značenie vyhradeného parkovného miesta bez bližšej  špecifikácie. 
Žiada o umiestnenie dodatkovej tabule alebo odstránenie značenia.

ÚM
Preveríme. Takéto značenie nemá opodstatnenie

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 02.05.2022
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